
OBERBÜRGERMEISTERIN DER STADT BAYREUTH 
 
 
 

T a g e s o r d n u n g  
 

für die 
40. Sitzung des Stadtrates Bayreuth am 

 
M i t t w o c h , den 24.05.2017, 

um 15:00 Uhr 
 

im Großen Sitzungssaal des Neuen Rathauses Bayreuth, Luitpoldplatz 13, 2. Stock 
 

 

A) Öffentlich 

Berichterstatterin: Oberbürgermeisterin B. Merk-Erbe 
 
1. Bekanntgaben 

 
 

Berichterstatterin: Oberbürgermeisterin B. Merk-Erbe 
 
2. Umbesetzung von Stadtratsausschüssen und sonstigen Gremien 

 
 

Berichterstatterin: Oberbürgermeisterin B. Merk-Erbe 
 
3. Gebührenerhöhung im Kunsteisstadion 

 
 

Berichterstatter: Oberbürgermeisterin B. Merk-Erbe 
F. Schmidt, Amt für Wirtschaftsförderung 

 
4. Ansiedlung großflächigen Möbeleinzelhandels; 

hier: Auswahl des Betreiberkonzeptes 
 
 

Berichterstatter: Ltd. Verwaltungsdirektor M. Rubenbauer 
 
5. Freigabe von Mitteln des Finanzhaushalts 2017 

 
 

Berichterstatter: Ltd. Verwaltungsdirektor M. Rubenbauer 
 
6. Genehmigung einer überplanmäßigen Auszahlung im Haushalt der Stadt 

Bayreuth für das Haushaltsjahr 2017 
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Berichterstatter: Ltd. Verwaltungsdirektor M. Rubenbauer 
 
7. Genehmigung einer überplanmäßigen Auszahlung im Haushalt der Stadt 

Bayreuth für das Haushaltsjahr 2017;  
hier: Durchführung von Sondertilgungen zur Reduzierung des Schulden-
standes 

 
 

Berichterstatter: Ltd. Verwaltungsdirektor M. Rubenbauer 
Geschäftsführer R. Burger 

 
8. Verabschiedung des Haushaltes 2017; 

hier: Finanz- und Investitionspläne der von der Stadt Bayreuth verwalteten 
rechtsfähigen Stiftungen 

 
 

Berichterstatter: Ltd. Verwaltungsdirektor M. Rubenbauer 
Geschäftsführer R. Burger 

 
9. Stellenplan 2017 der von der Stadt Bayreuth verwalteten rechtsfähigen 

Hospitalstiftung 
 
 

Berichterstatter: Ltd. Verwaltungsdirektor M. Rubenbauer 
Geschäftsführer R. Burger 

 
10. Haushaltssatzung der von der Stadt Bayreuth verwalteten rechtsfähigen 

Stiftungen für das Haushaltsjahr 2017 
 
 

Berichterstatterin: Baudirektorin U. Kelm 
 
11. Flächennutzungsplan-Änderungsverfahren Nr. 18 für den Bereich "Feuer-

wehrgerätehaus Süd" und Bebauungsplanverfahren Nr. 6/15 "Feuerwehr-
gerätehaus Süd"; 
hier: Fortführung der Verfahren, Zustimmung zur Planung, Beteiligung der 
Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 2 BauGB und Beteiligung der Behörden gem. 
§ 4 Abs. 2 BauGB 

 
 

Berichterstatterin: Baudirektorin U. Kelm 
 
12. Flächennutzungsplan-Änderungsverfahren Nr. 24 "Bereich Leuschner-

straße / Schwindstraße" und Bebauungsplanverfahren Nr. 4/16 "Wohn- und 
Geschäftspark Leuschnerstraße"; 
hier: Behandlung der eingegangenen Stellungnahmen im Rahmen der 
Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 2 BauGB und der Beteiligung 
der Behörden gem. § 4 Abs. 2 BauGB, Satzungsbeschluss gem. § 10 
Abs. 1 BauGB 
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Berichterstatterin: Baudirektorin U. Kelm 
 
13. Flächennutzungsplan-Änderungsverfahren Nr. 16 "Bereich Oberkonners-

reuther Straße" und Bebauungsplanverfahren Nr. 2/15 "Oberkonners-
reuther Straße"; 
hier: Behandlung der eingegangenen Stellungnahmen im Rahmen der 
öffentlichen Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB und Beteiligung der 
Behörden gem. § 4 Abs. 2 BauGB sowie Satzungsbeschluss gem. § 10 
BauGB 

 
 

Berichterstatterin: Verwaltungsrätin M. Brozat 
 
14. Städtische Musikschule Bayreuth; 

hier: Neuerlass der Satzung und der Gebührensatzung mit dem Gebühren-
verzeichnis 

 
 

Berichterstatter: Kultur- und Tourismusreferent Dr. F. Kern 
 
15. Volkshochschule der Stadt Bayreuth; 

hier: Änderung der Gebührensatzung 
 
 

Berichterstatter: Kultur- und Tourismusreferent Dr. F. Kern 
 
16. Stadtbibliothek Bayreuth; 

hier: Neuerlass der Gebührensatzung 
 
 

Berichterstatter: Kultur- und Tourismusreferent Dr. F. Kern 
 
17. Erhöhung des Zuschusses der Stadt Bayreuth an die Bayreuther Festspiele 

GmbH 
 
 

Berichterstatter: Kultur- und Tourismusreferent Dr. F. Kern 
 
18. Renovierung und Neugestaltung des Franz-Liszt-Museums 

 
 

Berichterstatterin: Oberbürgermeisterin B. Merk-Erbe 
 
19. Anfragen nach § 16 GeschO 
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B) Nichtöffentlich 

Berichterstatterin: Oberbürgermeisterin B. Merk-Erbe 
 
20. Beschlussfassung über die Nichtöffentlichkeit der nachfolgenden 

Tagesordnungspunkte 
 
 

Berichterstatterin: Oberbürgermeisterin B. Merk-Erbe 
 
21. Bekanntgaben 

 
 

Berichterstatterin: Baudirektorin U. Kelm 
 
22. Stadtgartenamt, Neubau einer Mehrzweckhalle; 

hier: Vergabe der Lüftungs- und Absaugtechnik 
 
 

Berichterstatter: Kultur- und Tourismusreferent Dr. F. Kern 
 
23. Gestaltung Eintrittspreise Europakonzert 01.05.2018 

 
 

Berichterstatterin: Oberbürgermeisterin B. Merk-Erbe 
 
24. Anfragen nach § 16 GeschO 

 
 

Berichterstatterin: Oberbürgermeisterin B. Merk-Erbe 
 
25. Entscheidung über die Veröffentlichung von Beschlüssen aus der 

nichtöffentlichen Sitzung gemäß § 19 Abs. 5 GeschO 
 
 
 
Bayreuth, den  16. Mai 2017 
 
Die Oberbürgermeisterin 
gez. Brigitte Merk-Erbe 


